

అగ్ని ధార

ఆదివారం 30 మార్చి 2025

నిజాల నిప్పు కణిక

పేజీలు : 5 వెల : 5/-

Published from Peddapalli Ciculated by Hyderabad, , Sangareddy, jagtiala, Rangareddy, Khammam, Medchal Medak Siddipet, Nalgonda, , warangal, Nizamabad

విలేకరులు కావలెను

ప్రజా గళాన్ని బలంగా వినిపిస్తూ.. అవినీతిపై సమరాన్ని సాగిస్తున్న అగ్నిధార తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు అనుభవం, ఆసక్తి గల వారికి అవకాశం కలదు. అన్ని జిల్లాలు, డివిజన్లు, మున్సిపల్ మరియు మండల కేంద్రాల్లో విలేకరులు కావలెను. ఆసక్తి కలిగినవారు సంప్రదించగలరు

సెల్ : 80088 17828

ఆశావాహుల

ఎదురుచూపు!

- మంత్రివర్గ విస్తరణ... పలు శాఖల్లో మార్పులు
- రోజురోజుకు రసవత్తరంగా రాజకీయాలు
- మంత్రిత్వ శాఖల భర్తీకి ఏజెన్సీ పచ్చజెండా ఊపినట్లు ప్రచారమైతే జరుగుతోంది
- ఎప్పుడెప్పుడు మంత్రివర్గ విస్తరణ జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులలో ఆసక్తి
- విస్తరణ ఎప్పుడు జరిగినా తమ శాఖలను మార్చాలని సిట్టింగ్ మంత్రులు అధిష్టానంపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారన్న ప్రచారం
- మరోవైపు పనితీరు ఆధారంగా కొందరు మంత్రుల పోర్టుపోలియోలు మారుస్తారని సమాచారం
- 18 మంది సభ్యులు ఉండాలని తెలంగాణ కేబినెట్లో ప్రస్తుతం ఆరు బెర్లులు ఖాళీ

హైదరాబాద్

తెలంగాణలో రాజకీయాలు రోజురోజుకు రసవత్తరంగా మారుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 15 నెలలు పూర్తవుతున్న నేపథ్యంలో ఎప్పుడెప్పుడు మంత్రివర్గ విస్తరణ జరుగుతుందని ఆశావాహులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆసక్తికరంగా ఎదురుచూస్తున్నారు. అయితే మంత్రివర్గ విస్తరణ ప్రక్రియ అంతు పట్టడం లేదంటున్నారు. మంత్రిత్వ శాఖల భర్తీకి ఏజెన్సీ పచ్చజెండా ఊపినట్లు ప్రచారమైతే జరుగుతోంది. అయితే విస్తరణ ఎప్పుడు జరిగినా తమ శాఖలను మార్చాలని సిట్టింగ్ మంత్రులు అధిష్టానంపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారన్న ప్రచారం ఆసక్తి కరంగా మారింది. మరోవైపు పనితీరు ఆధారంగా కొందరు మంత్రుల పోర్టుపోలియోలు మారుస్తారంటున్నారు. తెలంగాణ కేబినెట్లో - మిగతా3లో



ఆఫ్షోర్ మైనింగ్కు అనుమతించొద్దు

- ప్రధానికి రాహుల్ లేఖ
- పర్యావరణపరంగా ఎదురయ్యే పరిణామాలను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా, కోస్తాతీర కమ్యూనిటీల తీవ్ర నిరసలను పట్టించుకోకుండా ఆఫ్షోర్ మైనింగ్ను టెంట్ల పిలవడం సరికాదు
- ఆఫ్షోర్ మైనింగ్తో తాము జీవనోపాధి కోల్పోతామంటూ అక్షలాది మంది అక్షలాది మంది మత్స్యకారులు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు

రహదారుల అభివృద్ధికి స్పెషల్ ఫోకస్

- ప్రజావసరాలకు అనుగుణంగా లింక్ రోడ్లు....
- భవిష్యత్ అవసరాలకు తగినట్లు విస్తరణ, నూతన రోడ్లు నిర్మించాలి..
- హెచ్ఆర్డీసీఎల్ సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ నగరంలో ప్రజావసరాలకు అనుగుణంగా అనుసంధాన (లింక్) రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. రాజధాని నగరంతో పాటు హెచ్ఆర్డీసీ పరిధిలో హైదరాబాద్ రోడ్ల డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ (హెచ్ఆర్డీసీఎల్) ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న అనుసంధాన

రహదారుల నిర్మాణం, విస్తరణపై ఐసీసీసీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 49 రోడ్ల నిర్మాణం, విస్తరణపై ముఖ్యమంత్రి వలు సూచనలు చేశారు. వివిధ ప్రాంతాల మధ్య అనుసంధానత పెంచడం, ప్రజలు ఎటువంటి అవాంతరాలు లేకుండా రాకపోకలు సాగించేందుకు వీలుగా రహదారుల నిర్మాణం ఉండాలని సీఎం - మిగతా3లో



హిమాచల్తో విద్యుత్ ఒప్పందం

- హిమాచల్ ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి సుఖ్విందర్ తో భట్టి విక్రమార్క సమావేశం
- తెలంగాణలో విద్యుత్ డిమాండ్ వేగంగా పెరుగుతోందన్న భట్టివిక్రమార్క
- తెలంగాణ ప్రజలకు తక్కువ ధరకు విద్యుత్ అందించే అవకాశముంటుందని వెల్లడి

హైదరాబాద్

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యుత్ భద్రత పెంపునకు కట్టుబడి ఉందని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి సుఖ్విందర్ సింగ్ సఖుతో సమావేశమైన ఆయన, విద్యుత్ ఒప్పందంపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా - మిగతా3లో

పాఠకులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, ప్రకటనకర్తలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు

సెలవు
ఉగాది సందర్భంగా కార్యాలయానికి ఆదివారం సెలవు. కావున సోమవారం పత్రిక వెలువడదు. పునర్వర్తనం మంగళవారం.

భారీ ఎన్కౌంటర్..

- 20 మంది మావోయిస్టుల మృతి
- గోగుండ అటవీ ప్రాంతంలో కూబింగ్
- కాల్పుల్లో మావోయిస్టులకు భారీగా నష్టం
- ఘటనా స్థలం నుంచి ఆయుధాలను, పేలుడు పదార్థాలను స్వాధీనం
- కాల్పుల్లో మావోయిస్టు కమాండర్ డీవీసీఎం జగదీష్ మృతి చెందాడని ప్రచారం



ఉగాది నుంచి సన్నబియ్యం



సన్నబియ్యం పంపిణీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా రేపటి నుంచి ప్రారంభిస్తుమని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. రేపు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో సహా మొత్తం

- సన్నబియ్యం పంపిణీపై ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం
 - తెల్ల రేషన్ కార్డ్ దారులకు మూడు రంగుల కార్డ్... ఉన్నతలకు గ్రీన్ కార్డ్ అందజేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమైందని
 - రాష్ట్రంలో 84శాతం జనాభాకు మేలు చేసే కార్యక్రమం చేపట్టబోతున్నాం
 - ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభిస్తాం
 - మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి
- కేబినెట్, ఎంపీలు హాజరు కాబోతున్నారని తెలిపారు. ప్రతి కార్యక్రమ కుటుంబ సమేతంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాల్సిన చెప్పారు. శనివారం మెల్లచెరువు, చింతలపాలెం, మరంపల్లి, మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నేతల - మిగతా3లో



రహదారుల అభివృద్ధికి స్పెషల్ ఫోకస్

-మొదటివేళే తరువాతి

ఆదివారం. ఈ క్రమంలో విశాల ప్రజా ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకోవాలని సీఎం అన్నారు. అనుసంధాన రహదారుల నిర్మాణం, ప్రస్తుతం ఉన్న రహదారుల విస్తరణ విషయంలో భవిష్యత్ అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. ఆయా రహదారుల నిర్మాణంతో ప్రయాణికుల ఇబ్బందులు తొలగిపోవడంతో పాటు వారికి సమయం కలిగి వచ్చేలా ఉండాలని, ఈ క్రమంలో అదనపు భూసేకరణకు కొంత అధిక వ్యయమైనా వెనుకాడవద్దని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సమీక్షలో ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (మౌలిక వసతులు) శ్రీనివాసరాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ముఖ్యమంత్రి ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శులు వి.శేషాద్రి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సీఎం స్పెషల్ సెక్రటరీ అజిత్ రెడ్డి, హెచ్ఎండిఎ కమిషనర్ సర్వరాజ్ అహ్మద్, పురపాలక, పట్టణభివృద్ధి శాఖ ప్రిన్సిపల్ కార్యదర్శి దానకిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తగా డబుల్ రోడ్లు తెలంగాణలో రహదారుల అభివృద్ధికి కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టాయి. ఇప్పటికే ఉన్న రహదారులను విస్తరించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. కొత్తగా రోడ్ల నిర్మాణం కూడా చేపట్టేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ప్రతి మండల కేంద్రం నుంచి జిల్లా కేంద్రాలను కలుపుతూ డబుల్ రోడ్లు నిర్మిస్తామని రేవంత్ సర్కార్ వెల్లడించింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో కొత్తగా డబుల్ రోడ్లు నిర్మాణానికి సర్కార్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే రిక్మెన్లుకు స్పందించిన సీఎం రేవంత్ వెంటనే నిధులు కూడా మంజూరు చేశారు.దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా



కలిశారు. ఈ సందర్భంగా దుబ్బాకలో యంగ్ ఇండియా స్కూల్ వర్సిటీని ఏర్పాటు చేయాలని రిక్మెన్లు చేశారు. ఎమ్మెల్యే విజ్ఞప్తిపై సానుకూలంగా స్పందించిన రేవంత్ రెడ్డి.. అక్కడ వర్సిటీ ఏర్పాటుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. స్థల పరిశీలనకు దుబ్బాక వెళ్లాలని సీఎంవో అధికారులను ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఆదేవిధంగా హబ్బీపూర్-లచ్చపేట్ మధ్య ఎప్పట్నుంచో డబుల్ రోడ్లు నిర్మించాలనే ప్రతిపాదన ఉంది. దీనిపై కూడా సీఎంవో చర్చించారు. అక్కడ డబుల్ రోడ్లు నిర్మాణం చేపడితే చాలా పల్లెలకు మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం ఏర్పడుతుందని ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి సీఎం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు.సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డబుల్ రోడ్లు మంజూరుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. ఈ మేరకు రూ.35 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేశారు. హామీ మోడల్లో ఆ రోడ్లను అభివృద్ధి చేస్తామని అధికారులు తెలిపారు. తాము అడిగిన వెంటనే స్పందించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి దుబ్బాక నియోజకవర్గ ప్రజల ఘనైన ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.కాగా,గ్రామీణ రోడ్లు, రాష్ట్ర

రహదారులను హామీ విధానంలో నిర్మిస్తామని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి ఇటీవల ఆసెంటి వేదికగా స్పష్టం చేశారు. ఆ రహదారులకు ట్యాక్స్ వసూలు చేయబోమని అన్నారు. కాంట్రాక్టర్లకు ఇవ్వాలని 40 శాతం కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే చెల్లిస్తుందని చెప్పారు. ప్రతి గ్రామం నుంచి మండలానికి మండలం నుంచి జిల్లా కేంద్రానికి డబుల్ రోడ్లు వేయనున్నట్లు చెప్పారు. రహదారుల ద్వారానే అభివృద్ధి జరుగుతుందని.. రోడ్ల విస్తరణపై తమ ప్రభుత్వ స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టినది వెల్లడించారు.

వారిని పట్టించుకోవద్దు.. సీఎం రేవంత్ హాట్ కామెంట్స్ తెలంగాణను పాలించే శక్తిని కొదంగల్లో ప్రజలు తనకు ఇచ్చారని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. కొందరికి వాళ్ల కుర్చీ పోయిందన్న బాధ ఉండొచ్చు..వాళ్లను పట్టించుకోవద్దని అన్నారు. తానేం చేస్తానో ఏం చేయనో... మిక్కిలి ఎక్కువగా ఎవరికీ తెలియదని చెప్పారు. ఇవాళ(శనివారం) కొదంగల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించారు. పలు భివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ముస్లింలకు ఎక్కువ అవకాశాలు కల్పించింది కాంగ్రెస్ పార్టీనే అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచేశారు. కొదంగల్లో ముస్లిం అభివృద్ధికి.. ఎమ్మెల్యే నిధుల నుంచి 25శాతం మంజూరు చేశామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఒక్క సంతకంతో కొదంగల్లోక అన్నీ వస్తాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. కొదంగల్లో ఇప్పైర్ విందు కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఒక్క సంతకంతో కొదంగల్లోక అన్నీ వస్తాయని పీరు వెల్లడి ఎవని అడగాల్సిన పని లేదని అన్నారు. చిట్టి రాసిస్తే చాలు తాను కొదంగల్లోక వచ్చి అన్నీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ఆశావాహనల ఎదురుచూపు!

-మొదటివేళే తరువాతి

భారీగా ప్రక్షాళనకు అడుగులు పడుతున్నాయంటే.. 18 మంది సభ్యులు ఉండాలని తెలంగాణ కేబినెట్లో ప్రస్తుతం ఆరు బెల్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఆ ఆరు పదవుల కోసం చాలా మంది నేతలే రేసులో కనిపిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 15 నెలలు పూర్తవుతున్న నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యేలకు మంత్రివర్గ విస్తరణ జరుగుతుందని ఆశావాహనలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆసక్తికరంగా ఎదురుచూస్తున్నాయి.గత కొంత కాలంగా కేబినెట్ విస్తరణ అంతంపై కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం పలు దఫాలుగా చర్చలు జరుపుతూనే ఉంది. కొత్తగా వచ్చిన తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జీ మినాక్షీ నలరాజన్ కూడా రాష్ట్రంలోని కీలక నేతలతో వ్యక్తిగతంగా ఢిల్లీ అవుతూ.. పరిస్థితులపై ఆరా తీస్తున్నారుంటే.. దీంతో.. మంత్రివర్గ విస్తరణ విషయంలో అధిష్ఠానం ఓ నిర్ణయానికి వచ్చింది చర్చించుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న కేబినెట్ బెల్టుల ఎవరెవరికి కేటాయింపాలన్న దానిపై హైకమాండ్ ఓ నిర్ణయానికి

వచ్చిందంటున్నారు.ఖాళీగా ఉన్న స్థానాలను భర్తీ చేయడంతో పాటు ఇప్పుడున్న మంత్రుల శాఖలను కూడా మార్చే దిశగా కనరత్తు జరుగుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. పనితీరు ఆధారంగా కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ మంత్రుల శాఖల మార్పులు చేర్పులు చేయనున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. తనకు ఇచ్చిన శాఖలపై సీనియర్ నాయకుడు ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి ఆసంతృప్తితో ఉన్నారన్న ప్రచారం చాలాకాలంగా కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో వినిపిస్తోంది. ఉత్తమ దగ్గరున్న పౌరసరఫరాలు, ఇరిగేషన్ శాఖలు వేరొకరికి ఇచ్చి.. వేరే కీలక శాఖలను ఆయనకు ఇచ్చే దిశగా చర్చలు జరుగుతున్నాయంటే..అటు మరో సీనియర్ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కూడా తన శాఖ పట్ల ఆసంతృప్తిగా ఉన్నారుంటే.. కోమటిరెడ్డి తన సీనియర్లతో పనులు పరుగులు పెట్టించాలని చూస్తున్నా ఆయన నిర్వహిస్తున్న ఆర్ అండ్ బి శాఖలో అధికారులు సహకరించడం లేదన్న అభిప్రాయంలో ఉన్నారుంటే.. అందుకే ఆయన కూడా తన శాఖను మార్చమని కోరుతున్నారన్న టాక్ వినిపిస్తుంది.మరోవైపు తెలంగాణలో ఎత్తైజ్ శాఖ

పనితీరుపైనా ప్రభుత్వ పార్టీ పెద్దలు ఆసంతృప్తితో ఉన్నారుంటున్నారు.. ఆ శాఖను చూస్తున్న జూపల్లె కృష్ణారావు దగ్గరున్న ఎత్తైజ్ శాఖను మరొకరికి ఇచ్చే ఛాన్స్ ఉండంటున్నారు. అలాగే ఇప్పుడు మంత్రుల దగ్గర అదనంగా ఉన్న శాఖలను కొత్త మంత్రులకు ఇవ్వడానికి ప్లాన్ చేస్తున్నారంటే.. ప్రస్తుతానికి కేబినెట్లోకి నలుగురినే తీసుకోవచ్చంటున్నాయి ఏబిసీసీ వర్గాలు.ప్రస్తుతం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దగ్గరున్న హోంమంత్రి పదవి సుదర్శన్ రెడ్డికి దక్కొస్తుంటూ ఢిల్లీ నుంచి లీకలు వస్తున్నాయి. పార్టీలో సీనియర్ కావడం, వివాదరహితంగాఉన్న పేరు, గతంలో మంత్రిగా పనిచేసిన అనుభవం ఉండడంతో హైకమాండ్ ఆయన వైపు మొగ్గుచూపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరి మంత్రి పదవి విస్తరణపై ఎప్పుడు క్లారిటీ వస్తుందో?? శాఖల మార్పులు చేర్పులు ఎలా జరుగుతాయో కానీ.. ఈ విస్తరణ తర్వాత కూడా రెండు కేబినెట్ పోస్టులను ఖాళీగా ఉంచే ఛాన్స్ ఉండంటున్నారు.

భారీగా పెరుగుతున్న ఇళ్ల అద్దెలు

హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్లో ఇటీవలి కాలంలో ఇళ్ల ధరలు అద్దెలను మించి పెరిగాయని నివేదికలు చెబుతున్నాయి. 2025 మార్చి నాటికి, నగరంలోని స్థిరాస్తి మార్కెట్ గణనీయమైన వృద్ధిని సాధిస్తోంది. హైదరాబాద్.. తెలంగాణ రాజధాని. విశ్వనగరంగా గుర్తింపు పొందింది. పడేశ్లో గణనీయమైన అభివృద్ధి సాధించడంతో ఇక్కడికి కంపెనీలు క్యా కడుతున్నాయి. దీంతో తెలంగాణతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూడా ఉద్యోగులు హైదరాబాద్లో స్థిరపడుతున్నారు. కొందరు అద్దెకు ఉంటుండగా, కొందరు ఇళ్ల ల కొనుగోలు చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్లో ఇటీవలి కాలంలో ఇళ్ల ధరలు అద్దెలను మించి పెరిగాయని నివేదికలు చెబుతున్నాయి. 2025 మార్చి నాటికి, నగరంలోని స్థిరాస్తి మార్కెట్ గణనీయమైన వృద్ధిని సాధిస్తోంది, ముఖ్యంగా బడీ కారిడార్లు మరియు ఉన్నత స్థాయి రెసిడెన్షియల్ ప్రాంతాలైన గచ్చిబౌలి, మాదాపూర్, కొండాపూర్, హైటెక్ సిటీ వంటి ప్రాంతాల్లో ఈ ఢోబీల స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. సాధారణంగా, హైదరాబాద్లో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఇళ్ల ధరలు స్థిరంగా పెరుగుతున్నాయి. 2024లో ఒక స్క్వేర్ ఫీట్ ధర సగటున రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు ఉండగా, 2025 నాటికి ఇది కొన్ని ప్రాంతాల్లో రూ.11 వేల నుంచి రూ.12,500 దాటింది. దీనికి ప్రధాన కారణాలు ఐటీ రంగ విస్తరణ, మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు, నగరంలోకి వలస వచ్చే జనాభా పెరుగుదల.అద్దెల విషయానికొస్తే, హైదరాబాద్లో అద్దె ధరలు కూడా పెరిగినప్పటికీ, ఇళ్ల ధరలతో పోలిస్తే అవి నిష్పత్తిలో తక్కువ వేగంతో పెరుగుతున్నాయి. గచ్చిబౌలిలో 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ అద్దె సగటున రూ.25 వేల నుంచి రూ.35 వేల వరకు ఉంటే, అదే ప్రాంతంలో ఇంటి కొనుగోలు ధర రూ.80 లక్షల నుంచి రూ.1.2 కోట్ల వరకు ఉంటోంది. దీని ఫలితంగా, రెంట్(అద్దె ద్వారా వచ్చే ఆదాయం శాతం) సగటున 4?5% వద్ద ఉంటోంది, ఇది ఇళ్ల ధరల పెరుగుదలతో సమానంగా లేదు.ఈ పరిస్థితి కొనుగోలుదారులకు ఒక నష్టాలుగా మారుతోంది, ఎందుకంటే అద్దెకు ఇబ్బ తీసుకోవడం కంటే కొనడం ఖరీదైన ఎంపికగా మారింది. అయితే, ఈ ధరల పెరుగుదల నగర ఆర్థిక వ్యవస్థ బలంగా ఉందని, రియల్



ఎస్టేట్లో పెట్టుబడులకు ఇది ఇప్పటికీ ఆకర్షణీయమైన ప్రాంతంగా ఉందని సూచిస్తోంది. అద్దెలు ఇలా.. హైదరాబాద్లో ఇళ్ల ధరలు నగరంలోని ప్రాంతం, సౌకర్యాలు, రియల్ ఎస్టేట్ డిమాండ్ ఆధారంగా మారుతూ ఉంటాయి. 2025 మార్చి నాటికి, నగరంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో ఇళ్ల ధరల వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

1. హైటెక్ సిటీ, గచ్చిబౌలి, మాదాపూర్ (బడీ హాట్ ప్రాంతాలు): స్క్వేర్ ఫీట్ ధర: రూ.8 వేలు ? రూ. 12,500
- 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.75 లక్షలు ? రూ. 1.2 కోట్లు
- 3 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ. 1.2 కోట్లు ? రూ. 2 కోట్లు
- విల్లాలు (గేటెడ్ కమ్యూనిటీ): రూ. 2.5 కోట్లు ?రూ. 5 కోట్లు
- కారణం: బడీ కంపెనీల సామీప్యత, మెరుగైన మౌలిక సదుపాయాలు, మెట్రో కనెక్టివిటీ.
2. కొండాపూర్, కూకట్ పల్లి (ఉప?ప్రాంతాలు): స్క్వేర్ ఫీట్ ధర: రూ.5 వేలు ? రూ. 9 వేలు.
- 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.60 లక్షలు ? రూ.90 లక్షలు
- 3 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ. 90 లక్షలు ?రూ. 1.5 కోట్లు
- కారణం: బడీ హాట్ కు దగ్గరగా ఉండటం, సాపేక్షంగా

నరసమైన ధరలు.

3. బంజారా హిల్స్, జూబ్లీ హిల్స్ (ప్రీమియం ప్రాంతాలు): స్క్వేర్ ఫీట్ ధర: రూ. 12 వేలు ? రూ. 20 వేలు
- 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.1.5 కోట్లు ? రూ. 2 కోట్లు
- 3 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ. 2 కోట్లు ? రూ. 3.5 కోట్లు
- విల్లాలు/ఇండిపెండెంట్ హౌస్: రూ.5 కోట్లు ? రూ. 15 కోట్లు
- కారణం: లగ్జరీ జీవనశైలి, సెలబ్రిటీలు మరియు వ్యాపారవేత్తల నివాసం.
4. ఉప్పల్, ఔఆ నగర్, దిల్ సఫ్ నగర్ (తూర్పు మరియు దక్షిణ హైదరాబాద్): స్క్వేర్ ఫీట్ ధర: రూ.4,500 ? రూ.7 వేలు
- 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.45 లక్షలు ? రూ.70 లక్షలు
- 3 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.70 లక్షలు ? రూ.1 కోటి
- కారణం: సాధారణ మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు అనుకూలం, మెట్రో విస్తరణ.
5. నాంపల్లి, అమీర్ పేట్ (కేంద్ర హైదరాబాద్): స్క్వేర్ ఫీట్ ధర: రూ.5 వేలు ? రూ.8 వేలు
- 2 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.50 లక్షలు ? రూ.80 లక్షలు
- 3 ఊణ అపార్ట్మెంట్ ధర: రూ.80 లక్షలు ? రూ.1.3 కోట్లు
- కారణం: వాణిజ్య కేంద్రాలు, రవాణా సౌలభ్యం.

=====

ఉగాది నుంచి సన్నబియ్యం

-మొదటివేళే తరువాతి

సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. తెల్ల రేషన్ కార్డ్ దారులకు మూడు రంగుల కార్డ్.. ఉన్నతలకు గ్రీన్ కార్డ్ అందజేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమైందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో 84శాతం జనాభాకు మేలు చేసే కార్యక్రమం చేపట్టే తుస్మామని మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

సాగులో ఉన్న ప్రతి ఎకరాకు రైతు భరోసా: మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు
ఖమ్మం: ఉగాది నుంచి సన్నబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. సన్నబియ్యం పంపిణీ చేపట్టిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సాగులో ఉన్న ప్రతి ఎకరాకు రైతు భరోసా ఇస్తామని స్పష్టం చేశారు. నిర్లక్ష్యానికి గురైన సీతారామ ప్రాక్ష్యై రైతాంగానికి సాగునీరు ఇచ్చేలా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారుని చెప్పారు. సాగర్ ఆయకట్టు స్థిరీకరణకు రాజీవ్ కెనాల్ కు అడ్డంగానే నిధులు మంజూరు చేశారని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెప్పారు. భద్రాద్రి రామాలయం విస్తరణ పనులకు రూ.34 కోట్లు మంజూరు చేశారని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా కొత్తగూడెంలో ఎర్త్ సైన్యెస్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు దిశగా అడుగులు వేస్తున్నామని తెలిపారు. మైన్స్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీను ఎర్త్ సైన్యెస్ యూనివర్సిటీగా అప్గ్రేడ్ చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ప్రతిపాదన చేశామని గుర్తుచేశారు. రెండు, మూడు రోజుల్లో యూనివర్సిటీ జీవో వస్తుందని స్పష్టం చేశారు. కొత్తగూడెంలో గ్రీన్ ఫీల్డ్ యిర్ల పోర్ట్ ఏర్పాటుకు కేంద్రంతో సంప్రదింపులు జరిపామని అన్నారు. ఉగాది పర్వదినాన వేసూరు మండలం కల్వూరు గూడెంలో అయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ శంకుస్థాపన చేస్తున్నామని తెలిపారు. అయిల్ పామ్ హబ్ గా తెలంగాణ మారనుందని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు.

హిమాచల్ లో విద్యుత్ ఒప్పందం

-మొదటివేళే తరువాతి

ముల్లు భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ, తెలంగాణలో విద్యుత్ డిమాండ్ వేగంగా పెరుగుతోన్న నేపథ్యంలో 'తెలంగాణ క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ పాలసీ-2025' ప్రకారం పర్యావరణ పరిరక్షణకు హిమాచల్ ప్రదేశ్ తో ఒప్పందం కుదుర్చుకోవడం గొప్ప ముందడుగని అన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ భాగస్వామ్యంతో ఆర్థికంగా లాభదాయకమైన, స్వచ్ఛమైన విద్యుత్ను పొందేందుకు ఈ ఒప్పందం దోహదపడుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ధర్మల్ విద్యుత్ పోలిస్తే జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి వ్యయం తక్కువగా ఉంటుందని, ధర్మల్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఖర్చు ఏటా పెరుగుతుండగా, జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి వ్యయం క్రమంగా తగ్గుతోందని ఆయన తెలిపారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ తో జీవనదులు అధికంగా ఉండటం వల్ల ఏడాదిలో 9 నుంచి 10 నెలల పాటు నిరంతరంగా జల విద్యుత్ ఉత్పత్తికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఈ ఒప్పందం ద్వారా తెలంగాణ ప్రజలకు తక్కువ ధరకు, పర్యావరణ హితమైన విద్యుత్ను అందించేందుకు వీలు కలుగుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

మారనున్న బెల్లంపల్లి

అడిలాబాద్ : ఎట్టతేలకు బెల్లంపల్లి కార్మిక క్షేత్రానికి మహారాజ్ ఆవరించింది. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పలు జిల్లాలకు ప్రకటించిన యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆశ్రమ పాఠశాల మంజూరులో బెల్లంపల్లికి చోటు కల్పించారు. దీంతో ఈ ప్రాంత వాసుల్లో సంతోషం వెల్లివెరుస్తోంది. పాఠశాల ప్రాంతం గా పేరుగాంచి భూగర్భ గనుల వెనుకడుగుతో బెల్లంపల్లి ఉనికిని కోల్పోతుంది. ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల మంజూరుతో బెల్లంపల్లికి పూర్ణ వైభవం రానుంది. నూతనంగా ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల మంజూరుతో బెల్లంపల్లి, చెన్నూరు, మంచిర్యాల నియోజక వర్గాలకు ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యత ఇచ్చింది. రూ. 200 కోట్లతో ఒక్కో పాఠశాల 25 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో అత్యుత్తమైన ప్రమాణాలతో భవనాలు ఏర్పాటు చేయనున్నారు.నూతనంగా ఏర్పాటు చేయనున్న యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యా భోధన లభిస్తుంది. భవిష్యత్తులో కేటీ నుంచి పీజీ వరకు ఈ ప్రాంతం పిల్లలకు అత్యుత్తమైన విద్య అవకాశాలు అందుబాటులోకి రానున్నాయి. బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల మంజూరులో ప్రత్యేక చొర వన కనపరిచినట్లు తెలుస్తుంది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాల మంజూరు విషయంలో తగిన శ్రద్ధ వహించి అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించారు. బెల్లంపల్లిలో పాఠశాల కళాశాల మాత్రమే ఉన్నత విద్యా అవకాశాలు ఏకైక మార్గంగా ఉంది. ఎంతోకాలంగా ఈ ప్రాంత ప్రజలు తమ పిల్లల ఉన్నత విద్య కోసం సుదూర ప్రాంతాలకు పంపిస్తున్నారు.లక్షల రూపాయలను కార్పొరేటు కళాశాలలకు ఫీజులు రూపంలో చెల్లిస్తూ పిల్లల భవిష్యత్తు కోసం అష్టకష్టాలు పడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కొత్తగా మంజూరైన ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలతో ఈ ప్రాంత విద్యార్థులు అందిచ్చుకోనున్నారు. ఇప్పటి వరకు బెల్లంపల్లి ప్రాంతానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఏ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి ఉన్నత విద్య కళాశాలను సాధించిన ఘనత లేదు.బెల్లంపల్లిలో ఇంటిగ్రేటెడ్ పాఠశాలను సాధించి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ రికార్డును సొంతం చేసుకున్నారు. ఇదే కాకుండా బెల్లంపల్లిలో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కూడా తీసుకువచ్చేందుకు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ముమ్మరంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీల్లో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఒకటి అనే విషయం తెలిసిందే. ఇది ఇలా ఉంటే అత్యుత్తమైన విద్య ప్రమాణాలు గల స్కూల్ను సాధించడంతో ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆనంద దోలికల్లో మునిగిపోతున్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ మంజూరుతో బెల్లంపల్లి జాతీయస్థాయిలో విద్య ప్రమాణాల నరసాన నిలువదుంది. ఏది ఏమైనా ఈ ప్రాంత ప్రజల ఊహకందని అత్యుత్తమైన విద్య ప్రమాణాలు గల యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ స్కూల్ కల నెరవేరినట్లుంది. ఈ మేరకు అధికారగణం స్కూల్ నిర్మాణం కోసం 25 ఎకరాల స్థల సేకరణలో ఉన్నారు. స్థలం గుర్తింపు ప్రతిపాదనలు అధికారులు సిద్ధం చేశారని సమాచారం. ఆమోదయోగ్యమైతే త్వరలోనే ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆశ్రమ స్కూల్ ఏర్పాటులో తొలి ఘట్టం సుఖాంతమైతే.

ఈ సారైనా... హైదరాబాద్ కు చోటిస్తారా...

ఆరు పోస్టులకు 12 మంది పోటీ

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో క్యాబినెట్ విస్తరణ కాకరేపుతున్నది. మంత్రివర్గ విస్తరణపై కనరత్తు పూర్తిచేసిన పార్టీ అధిష్ఠానం.. ఏ క్షణమైనా కొత్త అమాత్యులు జూనియర్లను విడుదలచేయబోతున్నట్లు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలో జోరుగా చర్చ జరుగుతున్నది. దీంతో ఆశావాహనల్లో ఉత్సాహం రేపుతున్నది.తమ సామాజికవర్గాలకు మంత్రి పదవి కావాలంటూ పలువురు ఎమ్మెల్యేలు డిమాండ్లు తెరపైకి రావడం హస్తం పార్టీలో చర్చనీ యాంశంగా మారింది. అయితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ ఆరు బెల్టుల్లో ఖాళీగా ఉన్నాయి.. ఆశావాహనలు మాత్రం డజన్ల మందికి పైగా ఉన్నాయి. క్యాబినెట్ కూర్పు విషయంలో ఇప్పటికే జిల్లా సమీకరణాలు, సామాజిక అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని ని ఓ అంచనాను వచ్చినా, పార్టీ అధిష్ఠానానికి ఇప్పుడు పరిస్థితి బలంగా మారినందున టాక్ వినిపిస్తోంది.తెలంగాణలో 32 లక్షలకు పైగా జనాభా ఉన్న మాదిగ సామాజికవర్గానికి మంత్రిపదవుల్లో చోటు కల్పించాలనే డిమాండ్ బలంగా వినిపిస్తోంది. ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే సీట్లలో అన్యాయం జరిగిందని, మంత్రి పదవి విస్తరణలోనైనా న్యాయం చేయాలని మాదిగ సామాజికవర్గానికి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ పెద్దలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఇదే అంశంపై ఏబిసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్జూ, కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్ మినాక్షి నలరాజును ప్రభుత్వ విప్ అడ్వర్టై లక్ష్యణకుమార్, ఎమ్మెల్యేలు వేముల వీరేశ్వర, మంజుల సామోల్, కప్పంపల్లి సత్యనారాయణ, కాలే యాదయ్య, తోట లక్ష్మీకాంతరావు లేఖలు రాశారు.ఆ తర్వాత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కతో పాటు రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డిని కలిసి వినతిపత్రాలు అందజేశారు. ఎస్సీలోని మాల సామాజికవర్గం నుంచి డిప్యూటీ సీఎంగా భట్టి విక్రమార్క స్వీకరణ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు పార్టీ అవకాశం కల్పించిన విషయాన్ని మాదిగ సామాజికవర్గం ఎమ్మెల్యేలు గుర్తుచేస్తున్నారు. త్వరలో జరగబోయే మంత్రివర్గ విస్తరణలో ముఖ్యమంత్రి పదవి సామాజికవర్గానికి కాకుండా మాదిగలకు ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. అవకాశం దీనికి వెళ్లి పార్టీ పెద్దలను స్కూలుగా కలిసి విన్నవించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నారు.బీసీలకు రెండు ఇన్ ఛాన్సెస్ డిమాండ్ వినిపిస్తోంది. మున్నూరు కాపు, గొల్ల, కుర్మ సామాజికవర్గాలకు ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుంచి మక్తల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి ముదిరాజ్ కు



రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

రైతుల కళ్ళలో ఆనందం చూడడమే మా ఆశయం.. రైతుల పట్ల బీఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలది మొసలి కన్నెరుణమాఫీపై ఎక్కడికైనా చర్చకు సిద్ధం

అగ్ని ధార స్పృహ సుల్తానాబాద్ : సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని ఎస్.వి.ఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో శనివారం రోజున సుల్తానాబాద్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ శ్రీగిరి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన 130 వ సర్వసభ్య సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణరావుపేజి రయ్యారు. వకనందర్పుం ఏఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ వల్ల రైతులకు ఎంతో మేలు జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎలాంటి కఠింగులు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేసి పారదర్శక పాలన అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. రుణమాఫీ చేయకుండా బి.ఆర్.ఎస్, బిజెపి పార్టీలు రైతుల పట్ల మొసలి కన్నెరుణ మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ వల్ల రైతులకు ఎంతో మేలు జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎలాంటి కఠింగులు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేసి పారదర్శక పాలన అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు. రుణమాఫీ చేయకుండా బి.ఆర్.ఎస్, బిజెపి పార్టీలు రైతుల పట్ల మొసలి కన్నెరుణ మాట్లాడుతూ రుణమాఫీ వల్ల రైతులకు ఎంతో మేలు జరిగిందన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఎలాంటి కఠింగులు లేకుండా ధాన్యం కొనుగోలు చేసి పారదర్శక పాలన అందించడం జరుగుతుందని చెప్పారు.

కఠింగులు లేకుండా కొనుగోలు జరిపి రాష్ట్రంలోనే పెద్దపల్లి నియోజకవర్గం అదర్భంగా నిలిచిందన్నారు. అలాగే, సన్న వడ్డకు రూ.5 వందల బోనస్ అందించి రైతులను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. మళ్ళీ ఇదేవిధంగా బోనస్ అందిస్తామని తెలిపారు. సాగునీరు సరఫరాలో ఇబ్బం దులు లేకుండా రైతులకు వెస్పండి ఉన్నామన్నారు. తెలంగాణ కలిగి ఉన్న వారందరికీ రానున్న ఉగాది నుండి సన్న బియ్యాన్ని పంటిచీ చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు. సన్న బియ్యం అందించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో చరిత్ర సృష్టించబోతుందని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. రైతులు రోడ్లపైకి కేటీ వీల్స్ తీసుకొస్తూ చర్చలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని చెప్పారు. సుల్తానాబాద్ సింగిల్ విండో 102 కోట్ల రూపాయల టర్నోవర్ కు చేరుకొని పారదర్శక పాలన అందిస్తోందని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతరీ అస్మయ్య గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మినుపాల ప్రకాష్ రావు, డిసిఓ శ్రీమల, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వర్లు, కోవరేటివ్ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చిలక సతీష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వేగోళం అబ్దుయ్య గౌడ్, కేడీసీసీబీ బ్యాంకు మేనేజర్ శశిధర్ రావు, అధికారులు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అంతరీ అస్మయ్య గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మినుపాల ప్రకాష్ రావు, డిసిఓ శ్రీమల, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ వెంకటేశ్వర్లు, కోవరేటివ్ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చిలక సతీష్, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వేగోళం అబ్దుయ్య గౌడ్, కేడీసీసీబీ బ్యాంకు మేనేజర్ శశిధర్ రావు, అధికారులు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్లు, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గణేష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు భరోసా నిధులు వెంటనే విడుదల చేయాలి

సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధం పర్వతాల

అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : సిపిఎం పార్టీ కల్వకుర్తి ఏరియా కమిటీ సమావేశం పార్టీ కార్యాలయం కల్వకుర్తిలో ముఖ్య కార్యకర్తలతో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధం పర్వతాల హాజరై ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రైతు భరోసా పథకం కింద రైతులకు పంట సాగు కోసం ఇప్పటికీ రెండు సార్లు ఇవ్వాలి అంటుంటుంటే డబ్బులు కనీసం మూడు ఎకరాల లోపు రైతులకు పూర్తిగా ఒకసారి కూడా అందలేదని వెంటనే రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని ఈసారి జిల్లా వ్యాప్తంగా పట్టి పంట దెబ్బతినే అదేవిధంగా మిర్చి పంటకు గిట్టుబాటు ధర లేక ఈరోజు బోర్డు అడుగంటిపోయి రైతులు ఆర్థికంగా అప్పుల పాలు అయ్యారని ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు రెండు లక్షల రుణం మాఫీ కాలేదని రైతు భరోసా సక్రమంగా అమలు చేయలేదని ప్రైవేటు అప్పులు తెచ్చి ఒక్కొక్కరు లక్షల

రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి నష్టాల పాలయ్యారని అన్నారు రైతు భరోసా ఇచ్చి, 2 లక్షల వరకు రుణం చెప్పిన ప్రకారం పూర్తిగా మాఫీ చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని పర్వతాల డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా మహిళలకు 2500 ,విద్యార్థినులకు స్కాలర్షిపండ్లు, పుణ్యక్షేత్రం వెస్ట్ 4000 వరకు సంచితామని చెప్పిన హామీ నిలబెట్టుకోవాలని ఇందిరమ్మ ఇంట్లో పారదర్శకంగా అసలైన లబ్ధిదారులను గుర్తించి ఇవ్వాలని అన్నారు. ప్రజాసమస్యలు పరిష్కరించుకుంటే జిల్లా మొత్తం ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధం పర్వతాల వి.



అంజనేయులు జిల్లా నాయకులు పి. పరశురాములు జిల్లా నాయకులు సి.బాలారెడ్డి కల్వకుర్తి ఏరియా కమిటీ సభ్యులు కిషోర్, వెన్నయ్య, కృష్ణారెడ్డి, రాజు, శ్రీనివాసులు, రామకృష్ణ, సురేష్, జగన్, విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్ట్ జన్మదిన వేడుకలు



అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి పట్టణంలో శేఖర్/డాన్స్ మాస్టర్% నేషనల్ క్రెమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ బ్యూటీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ తెలంగాణ నిధులు నిర్వహిస్తున్న శేఖర్ పబ్లిక్ రోజు శనివారం కల్వకుర్తి పట్టణంలో తిలక్ నగర్ కాలనీ మరియు దేవరకొండ రోడ్డు వద్ద గల నిరుపేద కుటుంబాలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. దాదాపు అన్నదాన కార్యక్రమంలో 200 మంది వరకు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా అందరూ ఈ కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడి పెదాల కన్నా సహాయం చేసే మనసు చాలా గొప్పదని ఆ సందర్భంగా గత కొన్ని సంవత్సరాల నుండి డాన్స్ మాస్టర్ జర్నలిస్టుగా కొనసాగుతూ నేషనల్ క్రెమ్ ఇన్స్టిట్యూట్ బ్యూటీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలంగాణ గా నిధులు నిర్వహిస్తున్నానని. శనివారం తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా శేఖర్ స్వచ్ఛందంగా పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ఒక పూట ఒక నిరుపేద కుటుంబానికి ఆకలి తీర్చడానికి తనవంతుగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, ఆనంద్ పార్థివర్, బాలాజీ, సంతోష్, ఆనంద్ కుమార్, సాయి ప్రసాద్, ప్రకాష్, కిరణ్, దానియల్, శేఖర్ మాస్టర్, జర్నలిస్ట్, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత



మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల్ల రాములు అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి మండలం జిల్లెల్ల గ్రామంలో సేవకుల మడు సేవకుల మధు అనారోగ్యంతో బాధ పడుతు మరణించడం జరిగింది. మృతి విషయం తెలుసుకున్న మాజీ సర్పంచ్ జిల్లెల్ల రాములు మృతుడి కుటుంబాన్ని పరమార్పించి, మృతుడి తల్లి అలివేల కు 3000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించారు. మృతుడి కుటుంబానికి అన్నివిధాలా అందుబాటులో ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, దేవాలయ వైర్లెస్ కోమ్మ గోవి రవి గౌడ్ , మాజీ కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ బాల్ జంగయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎముక రవి కాంగ్రెస్ ఏస్సీ సెల్ గ్రామ అధ్యక్షుడు మహేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకులు పెరుమల్ల శ్రీశైలం, డొక్క జంగయ్య, మొక్కల బాల్, జంగయ్య, చిక్కాండ్ శ్రీశైలం, ఎముక మహేష్, ఎముక శ్రీహరి, శివ సాయి, గోపాల్, పరమేశ్, కట్ట రమేష్, జంగయ్య, అంజనేయులు, చెన్నయ్య, పర్వతాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హత్య కేసులో నేరస్థుల అరెస్ట్



అగ్ని ధార స్పృహ సుల్తానాబాద్ : రెండు రోజుల క్రితం జూలపల్లి మండల కేంద్రంలోని ముప్పిరితోట గ్రామంలో తన కూతురును ప్రేమిస్తున్నాడన్న నేపథ్యంలో అతి కిరాతకంగా యువకుణ్ణి గొడ్డలితో నరికి చంపడంతో పెద్దపల్లి జిల్లాలోనే సృష్టించింది. గత రెండు రోజుల నుండి హత్య చేసిన నిందితుల కోసం పోలీసులు పలు బృందాలుగా ఏర్పడి గాలింపు చర్చలు చేపట్టారు. నేరస్థులు A1 ముత్తం సదయ్య, A2 ముత్తం సమత, A3 సిద్ధ సారయ్యలూ కాట్లపల్లి గ్రామబస్టాండ్ వద్ద హైదరాబాద్ వెళ్ళేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడని సీబి సుబ్బారెడ్డి జూలపల్లి ఎస్సై సనత్ రెడ్డిలు తమ నిబ్బందితో నేరస్థులను పట్టుకొని కోర్టుయందు హాజరు పరిచినట్లు పోలీస్ అధికారులు తెలిపారు.

ఎలక్ట్రానిక్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో సమావేశం



మహిళల సాధికారతకు మరో ముందడుగు

అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సహకారంతో ఇప్పటికే ప్రముఖ ఎలక్ట్రానిక్ కంపెనీలో 167 మంది మహిళలకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించిన ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ టాన్స్ సి ఓ ఓ సుంకి రెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి నిరుద్యోగులకు మరొక ఉద్యోగ అవకాశాలను తీసుకురావడానికి మరో కీలక ముందడుగు వేసింది. ఈ నేపథ్యంలో తుక్కుగూడలోని ప్రముఖ ఎలక్ట్రానిక్ కంపెనీ ప్రతినిధులతో ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ భీమీ అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో మహిళలకు మరింత ఉద్యోగ అవకాశాలు, శిక్షణ వృత్తి పరమైన అభివృద్ధి వంటి అంశాలపై చర్చించడం జరిగింది. ఈ ప్రయత్నం ద్వారా అన్ని సామాజిక వర్గాల మహిళలకు ఉపాధి అవకాశాలు పెంచి, ఆర్థికంగా స్వయం సమృద్ధం చేయడమే లక్ష్యంగా ఫౌండేషన్ పని చేస్తోందని మహిళల సాధికారతకు అవకాశం ఉన్న ప్రతి కార్యక్రమానికి చేయూత నందించడానికి ఎప్పుడు ముందుంటామని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కంపెనీ ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలి



అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసి రెడ్డి నారాయణరెడ్డి కి త్వరలో జరిగే రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణలో మంత్రిగా అవకాశం కల్పించాలని కసిరెడ్డి అభిమాన సంఘం నాయకులు, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు మూడవ తేలి పారి కిషన్ నాయక్ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి కి జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి శనివారం ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరి కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి 2 సార్లు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై జిల్లా అభివృద్ధికి కృషి చేశారని అన్నారు. జిల్లాపై పూర్తిస్థాయిలో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి అవకాశం ఉందని, ఉన్నత చదువులు చదువు కొని రాజకీయాల్లోకి వచ్చి అభి వృద్ధి తన ఏజెండాగా కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ముందుకు సాగుతున్నారని అన్నారు. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కొద్ది కాలంలోనే కోట్ల రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. కసి రెడ్డి నారాయణ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇస్తే అన్ని వర్గాలకు చేయూతనిస్తూ ముందుకు సాగు తారని అన్నారు.

శ్రీ తుల్జా భవానీ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ టాన్స్ సి ఓ ఓ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి



అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : మాడుగుల మండలం కాట్రాని తండాలో శ్రీ తుల్జా భవానీ మాత ఆలయంలో తాండా వాసులు ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఐక్యత ఫౌండేషన్ చైర్మన్ టాన్స్ సి ఓ ఓ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, శ్రీ తుల్జా భవానీ మాత ఆలయం లతో సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటూ, ఆ తరువరి తండాలో ఏర్పాటు చేసిన కోటాయాత్రలో పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో, తండా మాజీ సర్పంచ్ హనురాంలాల్ నాయక్, తండా వాసులు సరసింహ, దేవు, రాములు, అమర్సింగ్, రవీంద్ర, యువజన నాయకులు పవన్, హరి, రాజు మరియు ఐక్యత ఫౌండేషన్ సభ్యులు నాగిళ్ళ శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటా



ఎమ్మెల్యే కసి రెడ్డి నారాయణ రెడ్డి

అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : తలకొండపల్లి మండల లోని మెదక్ పల్లి కి చెందిన చెన్నయ్య ఇద్దరు కుమారులు ఒక కుమార్తె ఆకస్మికంగా మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకొని చారి మృత దేహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి 10,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం పడకల్ గ్రామంలో మహమ్మద్ సుల్తాన్ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది విషయం తెలుసుకొని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన మృతదేహానికి నివాళులర్పించి 5,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించారు.

ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి మంత్రివర్గంలో చోటు కల్పించాలి

అభిమాన సంఘం నాయకులు మూడవ తేలి పారి కిషన్ నాయక్

అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి) : కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసి రెడ్డి నారాయణరెడ్డి కి త్వరలో జరిగే రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణలో మంత్రిగా అవకాశం కల్పించాలని కసిరెడ్డి అభిమాన సంఘం నాయకులు, కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు మూడవ తేలి పారి కిషన్ నాయక్ రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి కి జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి శనివారం ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరి కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి 2 సార్లు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై జిల్లా అభివృద్ధికి కృషి చేశారని అన్నారు. జిల్లాపై పూర్తిస్థాయిలో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి అవకాశం ఉందని, ఉన్నత చదువులు చదువు కొని రాజకీయాల్లోకి వచ్చి అభి వృద్ధి తన ఏజెండాగా కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ముందుకు సాగుతున్నారని అన్నారు. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కొద్ది కాలంలోనే కోట్ల రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. కసి రెడ్డి నారాయణ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇస్తే అన్ని వర్గాలకు చేయూతనిస్తూ ముందుకు సాగు తారని అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి కి మంత్రి వర్గంలో చోటు కల్పించాలి

కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్

అగ్ని ధార స్పృహ (కల్వకుర్తి): వెల్లడ మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సింగల్ విండో డైరెక్టర్ మట్ల వెంకటయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ, కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కి త్వరలో జరిగే రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణలో మంత్రిగా అవకాశం కల్పించాలని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి 2 సార్లు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై జిల్లా అభివృద్ధికి కృషి చేశారని అన్నారు. జిల్లాపై పూర్తిస్థాయిలో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డికి అవకాశం ఉందని, ఉన్నత చదువులు చదువు కొని రాజకీయాల్లోకి వచ్చి అభి వృద్ధి తన ఏజెండాగా కసిరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి ముందుకు సాగుతున్నారని అన్నారు. కల్వకుర్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన కొద్ది కాలంలోనే కోట్ల రూపాయల నిధులతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. కసి రెడ్డి నారాయణ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇస్తే అన్ని వర్గాలకు చేయూతనిస్తూ ముందుకు సాగు తారని అన్నారు.

43వ, తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం..



అగ్ని ధార స్పృహ, మందమరి మండలం మార్చి 29: మందమరి పట్టణంలో 43 వ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావం సందర్భంగా.. పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్, దివంగత ముఖ్యమంత్రి ఎస్సీ రామారావు, ఘన నివాళి అర్పించిన తెలుగు యువత రాష్ట్ర నాయకులు సాగర్, వాసాల బైరాజు శ్రీనివాస్.

డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడితే జైలుశిక్ష



అగ్నిధారస్వాస్, మండలం మార్చి 29 : మండలం పట్టణ స్టానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సర్టికెడ్ ఇన్స్పెక్టర్ శశిధర్ రెడ్డి, ఆధ్వర్యంలో... సర్టికెడ్ గల మండలం, కాజీపేట్, దేవాపూర్, రామకృష్ణపూర్ పరిసర ప్రాంతాలలో బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవించిన వారిపై డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లో పట్టుబడిన వారిపై స్టానిక సీఐ అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేసి, మాట్లాడడం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ... మద్యం సేవించి వాహనం నడపడం చాలా ప్రమాదకరమైన చర్య. మద్యం మనం కళ్లతో చూస్తున్నామనిపై కూడా ప్రభావం చూపుతుంది. మన మనీష్యాన్లనాడీ వ్యవస్థను క్రమంగా ప్రభావితం చేస్తుంది. ఇది మన అవగాహనను తగ్గించి, మనం తీసుకునే నిర్ణయాలను ప్రభావితం చేస్తుంది. అందుకే... మద్యం సేవించి వాహనాన్ని నడపవద్దని పోలీసులు అవగాహన సదస్సు కల్పిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ కొందరు పట్టించుకోకుండా... ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. బహిరంగ ప్రదేశాలలో మద్యం సేవించిన, చిన్నచిన్న విషయాలలో గొడవలు పెట్టుకున్న, రౌడీ యాక్టివిటీస్ జరిపిన చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఈ సందర్భంగా సీ.ఐ మాట్లాడుతూ... గత కొన్ని రోజులుగా నిర్వహించిన డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ చేసినవారికి మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వారిపై చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం ఎస్.ఐ రాజశేఖర్, కాసిపేట్ ఎస్.ఐ బ్రహ్మేశ్వర్ కుమార్, రామకృష్ణపూర్ ఎస్.ఐ రాజశేఖర్, మండలం సెకండ్ ఎస్.ఐ శ్రీను పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



జాయిన్ ఉగాది సెలబ్రేషన్స్

అగ్ని ధార స్వాస్, మండలం మండలం మార్చి 29 : మంచెలపల్లి పట్టణం హైటెక్ సిటీలో జాయిన్ డే కేర్ % ప్లే గ్రౌండ్ సెంటర్ లో జాయిన్ ఇన్స్ట్రూక్టర్ నిర్వాహకులు ఆసియా ఆధ్వర్యంలో..

ముందస్తు ఉగాది సెలబ్రేషన్స్ నిర్వహించారు. చిన్నారుల కేరింతల మధ్య, ఉత్సాహభరితంగా సాగిన, ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మండలం మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలో పోలీసుల ప్రదర్శన



అగ్ని ధార స్వాస్, మండలం మండలం మార్చి 29: మండలం మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలో పోలీసుల ప్రదర్శన రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ సీఐ ఆదేశాల మేరకు, పోలీస్ కళాబృందం, గాన, నృత్య ప్రదర్శనలు అభ్యుహత్యలు, మూఢనమ్మకాలు, అసాంఘిక దురాచారాలు, గంజాయి, సైబర్ నేరాలపై , సీటీ స్టాప్ చైల్డ్ మ్యూజికే పరియు డైల్ 100 వీటన్నిటిపై ప్రజా అవగాహన ప్రదర్శనలు. పోలీస్ కళాబృందం చే నిర్వహించిన మండలం పోలీసులు. మండలం మండల తుర్కపల్లి గ్రామంలో పోలీసుల ప్రదర్శన ఇందులో భాగంగా, మండలం సర్టికెడ్ ఇన్స్పెక్టర్ శశిధర్ రెడ్డి, ఎస్సై రాజశేఖర్, ఆడిషనల్ ఎస్సై శ్రీనివాస్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం గొప్పది..



అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం అఖిలభారత యాదవ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు బండి సదానందం యాదవ్

అగ్ని ధార స్వాస్, మండలం మండలం మార్చి 29 : మంచెలపల్లి పట్టణంలో అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమం భాగంగా.. బండి సదానందం యాదవ్, 5,100 రూ. తనవంతు భాగంగా, తన నివాసంలో గొట్టే రాజేందర్, వారి భక్త బృందానికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా, ఆయన మాట్లాడుతూ... అన్నదాన కార్యక్రమం అంటే అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం, ఒక్కొక్క మెతుకు బతుకుని కోరుతుంది. ఆ విలువ తెలిసినవారు అన్నార్లు ఆకలి తీరుస్తారు. అన్నానికి విలువనిచ్చేవారు. పరబ్రహ్మానికి కూడా విలువని ఇచ్చినట్లే అని ఈ సందర్భంగా బండి సదానందం యాదవ్ అన్నారు.

జవాబుదారి తనంతో పని చేయాలి



- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు.
- మండల కేంద్రాలలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ఒకే ప్రాంగణంలో ఉండేలా స్థల ఎంపిక.
- ఉగాది నుండి రేషన్ కార్డు దారులకు ఉచితంగా సన్న బియ్యం సరఫరా.
- తహసీల్దార్ కార్యాలయం నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు.

అగ్నిధారస్వాస్ మంధని : చట్టానికి లోబడి అధికారులంతా జవాబు దారి తనంతో పని చేయాలని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మాత్యులు డి.శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శనివారం రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు శాసన సభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు , జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్షత్ కలిసి కమాన్ ఫూర్ మండలంలో 50 లక్షల డి.ఎం.ఎఫ్. డి నిధులతో వ్యయంతో చేపట్టిన తహసీల్దార్ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ... ప్రజలకు ఉపయోగపడే కార్యాలయాల నిర్మాణ పనులను ప్రజా ప్రభుత్వం చేపడుతుంది మంత్రి తెలిపారు. కమాన్ ఫూర్, రామగిరి మండల కేంద్రాలలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం భవనం, మంధని డివిజన్ కేంద్రంలో సమీకృత అధికారుల సముదాయం, నూతన ఆర్.ఓ. కార్యాలయ నిర్మాణం చేపట్టామని అన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని ఉద్దేశంతో మాత్రమే ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను నిర్మిస్తున్నామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ప్రజలకు ఉన్న సమస్యలను చట్ట ప్రకారం పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని, అధికారులలో జవాబుదారితనం తీసుకుని రావడానికి చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ధరణి వ్యవస్థ వల్ల జరిగిన నష్టాలను భూ భారతి చట్టంతో పూర్తిచేయడం చిత్తశుద్ధితో ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు. చట్టానికి లోబడి మాత్రమే అధికారులంతా పని



చేయాలి మంత్రి స్పష్టం చేశారు. మండల కేంద్రాలలో కూడా కార్యాలయాలు అంతా ఒకే ప్రాంగణంలో ఉండే విధంగా అనువైన స్థలాలను ఎంపిక చేయాలని మంత్రి కలెక్టర్ కు సూచించారు. కుమార్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలో సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటుకు కార్యాచరణ చేపడతామని, దీనికి ప్రజలు సంపూర్ణంగా సహకరించాలని మంత్రి కోరారు. షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటు ప్రతిపాదనలు పరిశీలిస్తామని మంత్రి తెలిపారు. పాఠశాల కోసం ఆధునిక సౌకర్యాలతో గ్రంథాలయం నిర్మిస్తామని అందుకు అనువైన స్థలాన్ని ఎంపిక చేయాలని మంత్రి సూచించారు. ప్రభుత్వం కల్పించిన మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం సౌకర్యం ప్రతి రోజూ కమాన్ ఫూర్ మండలంలో వేలాది మహిళలు వినియోగించు కుంటున్నారని అన్నారు. మహిళలకు 500 రూపాయల గ్యారెంటీ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామని అన్నారు. రైతులకు 2 లక్షల రుణ మాఫీ, 500 రూపాయల బోనస్ అందించామని మంత్రి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న ఆర్థిక వ్యవస్థ బాగు చేస్తూ ప్రజలకు ఇచ్చిన

ఇళ్ల స్థలాల కోసం మంత్రికి వినతి



పాత్రికేయులకు ఇళ్లస్థలాలు ఇప్పించండి. ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు బండ సాయి శంకర్. అగ్నిధార స్వాస్ కమాన్ ఫూర్ : కమాన్ ఫూర్ మండల పాత్రికేయులకు ఇళ్ల స్థలాలు ఇప్పించాలని రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు, జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్షకు శనివారం కమాన్ ఫూర్ మండల పాత్రికేయులు వినతిపత్రం అందజేశారు. రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమలు శాఖ మంత్రి వివిధ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనేందుకు రావడంతో తమకు గతంలో గుండాం వద్ద ఇళ్లస్థలాలు ఇవ్వడం జరిగిందని దాన్ని మళ్ళీ అక్కడ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి, మాకు ఇచ్చినట్లువంటి భూమి ప్రభుత్వమే తీసుకోవడం జరిగిందని వినతిపత్రంలో పేర్కొన్నారు. వెంటనే పాత్రికేయులకు పట్టణ ఇచ్చుకుంటూ ఇందిరమ్మ గృహాల మంజూరు చేయాలని మంత్రిని పాత్రికేయులు కోరారు. వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు బండ సాయి శంకర్, జబ్బార ఖాన్, గాదె బాలు, దండే కృష్ణ, ఆరేపల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు. కాగా ఈ విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్షకు వెంటనే మంజూరు అయ్యేలా చూడాలని కలెక్టర్ కు సూచించారు.

అభిమాని అంతిమయాత్రలో మాజీ ఎమ్మెల్యే

- తుదిశ్వాస వరకు మధన్నపేరే కలవరింపు
- కన్నీటి పర్యంతమైన కుటుంబసభ్యులు

అగ్నిధార స్వాస్ కమాన్ ఫూర్ : ఓ వృద్ధురాలు తన అభిమానాన్ని చాటుకుంది. తుది శ్వాస విడిచే సమయంలోనూ తన అభిమాన నాయకుని గురించే మాట్లాడుతూ కన్నుమూసిన సంఘటన కమాన్ ఫూర్ మండలంలో చోటు చేసుకుంది. కమాన్ ఫూర్ మండలం పెంచితే పేట గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధూకర్ అభిమాని పెద్దవ్వ కుంభం లచ్చమ్మ అనే వృద్ధురాలు మృతి చెందిగా ఆమె అంతిమయాత్రలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. లచ్చమ్మ పార్లమెంట్ దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన పుట్ట మధూకర్ ఆమె అంతిమయాత్రలో పాల్గొని పాద మోశారు. అయితే లచ్చమ్మ పుట్ట మధూకర్ కు పెద్ద అభిమాని... కమాన్ ఫూర్ మండలం పెంచితే పేటకు ఎప్పుడు వెళ్లినా లచ్చమ్మను కలిసి ఆమె యోగక్షేమాలు తెలుసుకునే వారు. అయితే అనారోగ్యంతో మంచంపట్టిన లచ్చమ్మ తుదిశ్వాస విడిచే సమయంలోనే మధన్నపేర్ని అంటూ కలవరిస్తూ కన్నుమూసినట్లు కుటుంబసభ్యులు తెలిపారు. ఇంత పెద్ద అభిమాని మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ట మధూకర్ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు....

తహసీల్దార్ భవన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన..!



అగ్నిధార స్వాస్ కమాన్ ఫూర్ : కమాన్ ఫూర్ మండల కేంద్రంలోని పాత తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆవరణలో శనివారం ? 50 లక్షల డి. ఎం. ఎఫ్. డి నిధులతో నిర్మించనున్న నూతన తహసీల్దార్ భవన నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమలు శాఖ మంత్రి దుర్దిక్ష శ్రీధర్ బాబు శంకుస్థాపన చేశారు.

అడగగానే రైతులకు సబ్ స్టేషన్ మంజూరు చేసిన దుర్దిక్ష శ్రీను బాబు

ముత్తూరు అగ్నిధార స్వాస్ .ముత్తూరు మండలంలోని పారుపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని తాతాజ్ వల్లి లో సబ్ స్టేషన్ మంజూరు చేయాలని మాజీ జడ్పీటీసీ నాగినేని జగన్మోహన్ రావు ముత్తూరు లో నిర్వహించిన జై బాపు, ఢి.ఎం.జై సంవిధన్ కార్యక్రమంలో శ్రీను బాబును కోరగా వెంటనే స్పందించిన శ్రీను బాబు ట్రాన్స్ కో ఉన్నతాధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి మంజూరు చేయాలని కోరగా అధికారులు సబ్ స్టేషన్ మంజూరు చేయడం జరిగింది. ఈ సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణంతో మండలంలోని ముత్తూరు, ఓడేడు, పారుపల్లి, తాతాజ్ వల్లి, వెంకటేశ్వర్ల పల్లి రైతులకు వరం అని జగన్ మోహన్ రావు తెలిపారు. అడగగానే సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు కృషిచేసిన శ్రీను బాబు కు, ట్రాన్స్ కో ఉన్నతాధికారులకు రైతుల వక్షాన నాగినేని జగన్ మోహన్ రావు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ప్రభుత్వ పథకాలు అమలుపై సర్వే

అగ్నిధారస్వాస్ గోదావరిఖని : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గోదావరిఖని ఎన్.ఎన్.ఎస్ యూనిట్స్ -2 , 3ల ఆధ్వర్యం లో జరుగుతున్న సై చేర్డ్ క్యాంపు శనివారం 6వరో జరిగి చేరుకుంది, ఈ కార్యక్రమం లో భాగం గా తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాల మీద ఎన్ ఎన్ ఎస్ వాలంటీర్ ల చేత సర్వే నిర్వహించబడుతుంది జరిగిందని ప్రిన్సిపాల్ డా. జై కిషన్ ఓటూ తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలుపరుస్తున్న పథకాలను వివరించడం, ఉపయోగించు కుంటున్నారో, లేదో తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేయడం సంతోషం గా ఉందని ప్రో. గ్రామీ ఆఫీసర్ యు డా. నరేష్, డా. కిరణ్మయ లు తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో డా. సుబ్బారావు, డా. సురేష్, డా. అజయ్, సారయ్య , అరుణ, నాగమణి మరియు అధిక సంఖ్య లో ఎన్ ఎన్ ఎస్ వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

ఒక్కరోజులో 3.25 లక్షల టన్నుల బొగ్గు రవాణా..

సింగరేణి చరిత్రలో శుభ్రవారం ఆల్ ట్రైం లెక్కా

ఉద్యోగులకు లభించిన అత్యధిక రికార్డు

అగ్ని ధార స్టాన్, మండలం మండలం మార్చి 29

సింగరేణి భవన్, మార్చి 29, 2025 సింగరేణి చరిత్రలో..

శుభ్రవారం బొగ్గు రవాణాలో ఆల్ ట్రైం రికార్డు సమరయంది.

మూడు షిఫ్టులలో కలిపి సింగరేణి మొత్తం మీద 3,25,243

టన్నుల బొగ్గును వినియోగదారులకు రవాణా చేశారు. దీనిలో

రైల్వే రేకుల ద్వారా గత ఏడాదితో పోలితే అత్యధికంగా బొగ్గు

రవాణా చేయటం కూడా మరో ఆల్ ట్రైం రికార్డు !! ఈ

సందర్భంగా సంస్థ చైర్మన్ అండ్ ఎండీ ఎన్.బలరామ్

హైదరాబాద్ సింగరేణి భవన్ సుంచి శనివారం ఉదయం

రైల్వేలో, అన్ని ఏరియాల జనరల్ మేనేజర్తో వీడియో

సమావేశం నిర్వహించి తన అభినందనలు తెలియజేశారు.

అందరూ సమష్టిగా కృషి చేయడం వల్లనే ఈ అరుదైన రికార్డు

సాధ్యమైందనీ, ఇదే ఒరవడిలో వర్షాకాలం వరకు అత్యధిక బొగ్గు

ఉత్పత్తి, రవాణా సాధించాలని తద్వారా, విద్యుత్ డిమాండ్ కు

తగినంత బొగ్గును ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలకు సరఫరా

చేయాలన్నారు. రానున్న మూడు నెలల కాలంలో ఇదే విధంగా

పని చేస్తూ వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి నిర్దేశించిన 76 మిలియన్

టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధనకు గట్టి పునాది వేయాలని

సూచించారు. దేశంలో విద్యుత్ డిమాండ్ గరిష్ట స్థాయికి

చేరుతున్నప్పటికీ నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరాకు వీలుగా

మన రాష్ట్రంలో పాలు, మనలో ఇంధన సరఫరా ఒప్పందం ఉన్న



అన్ని ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాలకు ప్రణాళికాబద్ధంగా సరిపడా బొగ్గును సరఫరా చేయ గలిగామన్నారు. దీంతో గతంలో ఎన్నడూ లేనంతగా ధర్మల్ విద్యుత్ కేంద్రాల వద్ద 7.24 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు నిల్వలు ఉన్నాయని గుర్తుచేశారు. రానున్న రోజుల్లోనూ ఇదే విధంగా అన్ని ధర్మల్ కేంద్రాలకు సమృద్ధిగా బొగ్గు సరఫరా చేయడానికి సమష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. శుభ్రవారం అత్యధికంగా బొగ్గు రవాణా జరగడంలో సంస్థ చైర్మన్, జనరల్ మేనేజర్లు, అన్ని గనులు, సి. హెచ్. ఐ. అధికారులు, ఉద్యోగులు, కార్యకులు

సమష్టిగా కృషి చేసి మంచి ఫలితాలు సాధించారని ఆయన అభినందించారు. కొత్తగూడెం నుంచి ఎక్కువ పరిమాణంలో బొగ్గు సరఫరా చేయడం పై ఆ ఏరియా ఉద్యోగులకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. కొత్తగూడెం వీకే ఓపెన్ కాస్ట్ కు పర్యావరణ అనుమతులు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్న కొత్తగూడెం వెంకటేశ్ ఖని(వీకే ఓపెన్ కాస్ట్ కు పూర్తిస్థాయి పర్యావరణ అనుమతులు లభించాయన్నారు. ఈ మేరకు ఇటీవల న్యూఢిల్లీలో జరిగిన ఎన్స్యూరాన్సెంట్ అప్రెజిల్ కమిటీ సమావేశంలో అనుమతులు లభించినట్లు వెల్లడించారు. వీకే ఓపెన్ కాస్ట్ ను అతి త్వరలో ప్రారంభించుకోబోతున్నామని, అసతి కాలంలోనే రోంపేడు ఓపెన్ కాస్ట్ (ఇల్లందు) గనికి కూడా అనుమతులు రానున్నాయని, కనుక వచ్చే ఏడాది నిర్దేశిత 76 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి సమాయత్తం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో.. సంస్థ చైర్మన్లు డి. సత్యనారాయణ రావు (ఈ అండ్ ఎం), ఎల్వీ సూర్యనారాయణ (అవరేషన్స్), కె. వెంకటేశ్వర్లు (పా, పి అండ్ పి), ఈడీ (కోల్ ముమెంట్) ఎం. డి. ఎం. సుభానీ, జీఎం(సీపీపీ) మనోహర్, జీఎం(మార్కెటింగ్) ఎన్. వి. రాజశేఖరరావు, అన్ని ఏరియాల జీఎంలు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ రాయతీని వినియోగించుకోవాలి

- మంథని మున్సిపల్ కమిషనర్ మనోహర్



అగ్నిధార స్టాన్ మంథని : ఎల్ఆర్ఎస్ 25% రాయతీని మంథని పట్టణ ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని మంథని మున్సిపల్ కమిషనర్ మనోహర్ ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వము ప్రకటించిన ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుము 25 శాతం తగ్గింపు రాయతీ, ఆన్లైన్ పన్ను (ఇంటి పన్ను) బకాయిలు గల యజమానులకు వన్ టైం స్కీం 2024-25 సంవత్సరం వరకు బకాయి ఉన్న ఆన్లైన్ పన్ను ఒకేసారి చెల్లించిన వారికి ఆన్లైన్ పన్ను పై గల వడ్డీలో 90 శాతం రాయతీని కల్పించడం జరిగినదని అన్నారు. ఈ అవకాశం మార్చి 31, 2025 వరకు మాత్రమేనని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

8వ కాలనీ టీడిపి 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



అగ్నిధార స్టాన్ 8 ఇంకైన్ కాలనీ: 8వ కాలనీలోని పార్టీ ఆఫీస్ దగ్గర టీడిపి. టీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగినది.. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సెల్ కార్యదర్శి అధ్యక్షుడు కొండ్ల శ్రీనివాస్ కేక్ ని కట్ చేయడం జరిగినది.. టీఎన్ఎస్ఎఫ్ పార్టీమెంట్ అధ్యక్షులు ఎం.డి. వాజీద్ మాట్లాడుతూ.. సందమూరి తారక రామ రావు తెలంగాణ గడ్డపై స్థాపించిన తెలుగుదేశం పార్టీ నీ 9 నెలలనే అధికారం తీసుకోవడం జరిగిందని బదుగు బలహీన వర్గాలు టీసీ లను ఎందరూ తయారుచేసిన ఒక యూనివర్సిటీగా రూపొందించిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని. రాజోయే కాలంలో తెలుగుదేశం పూర్వ వైభోగం తెలంగాణలో వస్తుందని తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో టీ ఎన్ టీ యు సి ఆర్ డి 2 అధ్యక్షులు. చెప్ప మల్లయ్య. సత్యనారాయణ నారి. మహేంద్ర చారి. శ్రీనివాస్. ఆజయి. పాల్గొన్నారు.

న్యాయవాదుల దీక్షలకు వివిధ సంఘాల భావం



అగ్నిధార స్టాన్, (రామగుండం) : హైదరాబాద్ లో అధ్యక్షేట్ ఇజ్రాయిల్ హత్యను ఖండిస్తూ గోదావరిఖనిలో భారీ ఆసోసియేషన్ దీక్షలకు సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ మద్దతు శనివారం ఐఎఫ్ఐయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఐ.కృష్ణ, సిపిఐ ఎంఎల్ న్యూ డెమోక్రసీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఈ.నరేష్ శిబిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాదులో అధ్యక్షేట్ ఇజ్రాయిల్ పై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి హత్యకు కారకులను కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, న్యాయవాదులకు రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. శిబిరాన్ని సందర్శించిన వారిలో ఐఎఫ్ఐయూ, సిపిఐ(ఎం) ఎల్ఎన్యూ డెమోక్రసీ నాయకులు డి.రాజేశ్వర్, జి.మల్లేశం, పెరు మొందయ్య, ఎన్. ప్రసాద్, ఎం.సి.బాబు పాల్గొన్నారు.

మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం

- స్వగృహంలో సన్మానం చేసిన రచ్చపల్లి గ్రామస్థులు

అగ్నిధార స్టాన్ మంథని : చాలా రోజుల నుంచి ఎదురు చూస్తున్న గ్రామ పంచాయతీ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ వచ్చిన సందర్భంగా జి పి గెజిట్ నోటిఫికేషన్ కోసం సహకరించిన మాజీ ముఖ్య మంత్రి కెసిఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, పెద్దపల్లి జిల్లా మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ కు రచ్చపల్లి గ్రామ పంచాయతీ వద్ద రచ్చపల్లి గ్రామస్థులు చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధుకర్ స్వగృహానికి వెళ్లి ఘనంగా సన్మానించిన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ కనవేన శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ మిరియాల ప్రసాద్ రావు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ గుర్రం నదానందం, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు నల్లగొండ లింగయ్య, సింగనవేన కుమార్, నాగరాజు. లింగయ్య, మల్లేష్, సతీష్, వడ్లకొండ శ్రీనివాస్, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి

ఉగాది పండుగ సందర్భంగా వసవర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు, అధికారులకు, సిబ్బందికి ప్రజా ప్రతినిధులకు విశ్వాస నామ సంవత్సర ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ ఉగాది పండుగను ప్రజలంతా ఉత్సాహంగా, ఆనందంగా జరుపుకోవాలని, అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తమ స్నేహితులు, బంధు మిత్రులతో సంతోషంగా ఉగాది పండుగను జరుపుకోవాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

అసాంఘిక శక్తులకు సెక్టర్ 2 కమ్యూనిటీ హాల్ అడ్డా..



అగ్నిధారస్టాన్ గోదావరిఖని: రామగుండం కార్పొరేషన్ లోని 33, 34 డివిజన్లకు సంబంధించిన సెక్టర్ 2 కమిటీ హాల్ గత కొన్నిసంవత్సరాలుగా వినియోగంలో లేకపోవడంతో అక్కడ కొందరు యువత అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు అడ్డా మార్చుకొని నిత్యం ప్రజలకు అనేక ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని స్థానిక ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిని సింగరేణి ఉన్నతఅధికారులు యాజమాన్యం, పోలీసులు, కార్పొరేషన్ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సాించి సింగరేణి సెక్టర్ 2 కమిటీ హాల్ మరమ్మత్తులు వెంటనే చేపట్టాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. స్థానిక ప్రజలకు వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని అనేకపార్లు సింగరేణి యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకురావడం జరిగిందని అయినా యాజమాన్యం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారులు రోడ్డు వెడల్పు కార్యక్రమం చేపడతామని చెప్పి ఇప్పటివరకు ఆవరణలో పెట్టకపోవడం ఇదే అదనంగా పలువురు యువత చెడు వ్యసనాలకు బానిసలుగా మారి చీకటి పడితే చాలు మద్దం మట్ట గంజా లాంటి వ్యసనాలకు పాల్పడుతూ ప్రసంగాక కార్యక్రమాలు అడ్డగా మలుచుకుని సమీప ప్రాంత ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో పోలీసులు పెట్రోలింగ్ చేయాలని, కార్పొరేషన్ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సాించి అభివృద్ధి పరచాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇప్పటికైనా యాజమాన్యం స్పందించి వెంటనే కమ్యూనిటీ హాల్ నీ వినియోగంలోకి తీసుకురావాలని స్థానిక ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు మాజీ కార్పొరేటర్ దొంత శ్రీనివాస్ సింగరేణి యాజమాన్యానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

ఏప్రిల్ 2వ తేదీన కాలభైరవ ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం



అగ్నిధారస్టాన్ “సంగారెడ్డి” సంగారెడ్డి జిల్లా రాంకోడ్ మండలం ధర్మపూర్ లోని శ్రీలలిత కోటి పార్శ్వ లింగ దేవస్థానం నందు ఏప్రిల్ 2వ తేదీ బుధవారం నుండి 4వతేదీ శుక్రవారం వరకు కాలభైరవ ధ్వజస్తంభం ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం, విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన, బోనాలు, పలు పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ స్థాపకులు ఎన్ కె పాటిల్ తెలిపారు, ఈ ప్రతిష్ఠాపన సందర్భంగా ఆలయ సన్నిధిలో భజన కీర్తనలు, పలు ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు ఉంటాయని అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి బిమ్మండ మఠం సోమలింగ శివచార్య స్వామి, చైరాగ్య

శిఖమణి అవధూతగిరి మహారాజ్(బద్రిపూర్ ఆశ్రమం), వీరేశ్వర శివచార్య స్వామి (సంస్థానీ మఠం ధనసిరి), కాశీనాథ్ బాబా(పంచవటి, పంచగమ), బసవలింగ అవధూతగిరి మహారాజ్, దేవగిరి మహారాజ్(అదిలక్ష్మి ఆశ్రమం ముంగి), చెన్న మల్లిఖార్జున స్వామి(అందూర్ ఆశ్రమం), డా., రచయ్య స్వామి (రాజయోగా ఆశ్రమం రంజిల్) తదితరులు విచ్చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు కు అవసరమైన ఏర్పాట్లు : జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాధురి .



జిల్లాలో 216 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటు. సహకార శాఖ, ఐకెపి, పోలీసు, రవాణా శాఖ సిబ్బందితో ధాన్యం కొనుగోలు పై అదనపు కలెక్టర్ సమీక్ష.

అగ్నిధారస్టాన్ “సంగారెడ్డి” యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు కోసం అవసరమైన ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) మాధురి అన్నారు. యాసంగి ధాన్యం కొనుగోలు ఏర్పాట్లపై కలెక్టరేట్లో అదనపు కలెక్టర్ మాధురి అధ్యక్షతన సహకార శాఖ, ఐకెపి, రవాణా, పోలీసు, రెవెన్యూ, వ్యవసాయ శాఖ, అధికారులతో రైస్ మిల్లర్లు, సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. జిల్లాలో 24 -25 సంవత్సరానికి జిల్లాలో 216 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. 195 కేంద్రాలు దొడ్డు రకం ధాన్యం కొనుగోలు కోసం ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, 21 కొనుగోలు కేంద్రాలు సన్నరకం ధాన్యం కోసం ఏర్పాటు చేసినట్లు అదనపు కలెక్టర్ తెలిపారు. 93 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు సహకార శాఖ అధ్వర్యంలో, ఐకెపి అధ్వర్యంలో 89 కొనుగోలు కేంద్రాలు, 33 కొనుగోలు కేంద్రాలు డిసిఎంఎస్ అధ్వర్యంలో, ఒక కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ఎఫ్ఎస్ సి అధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. యాసంగిలో జిల్లాలో పండిన ప్రతి ధాన్యం గింజ కొనుగోలు కోసం అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అవసరమైన అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేయాలని ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ సజీవ్ రావు, డిఎస్ఎఫ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి డిఎస్ఓ, జిల్లా పౌరసరఫరా శాఖ మేనేజర్ అంబడాస్ రాజేశ్వర్, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శివ ప్రసాద్, జిల్లా తూనికల కొలతల శాఖ అధికారి, ట్రాన్స్పోర్ట్ కంట్రాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ ఎస్టీ ఉద్యోగుల సంఘం ఆర్జీ1 కన్వీనర్ గా ఆరేపల్లి



అగ్ని ధార స్టాన్, (రామగుండం) : సింగరేణి కాలరీస్ ఎస్సీ ఎస్టీ ఉద్యోగుల వెల్ఫేర్ ఆసోసియేషన్ 140/2018 ఆర్జీవన్ కన్వీనర్ గా ఆరేపల్లి హరిష్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శనివారం ఏరియా జిఎం తో జరిగిన సమావేశంలో సంఘం జనరల్ సెక్రటరీ అంథోనీ నాగేశ్వర్ రావు కమిటీని పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎస్సీ ఎస్టీ ఉద్యోగుల హక్కుల రక్షణకు ఎల్లప్పుడూ సభ్యులు కట్టుబడి పని చేయాలని సూచించారు. హక్కుల సాధనలో సంఘం సమన్వయ పరిష్కారంలో జిఎం సహకరించాలని కోరారు. అనంతరం హరిష్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన అధ్యక్షులు ఎల్లప్పుడూ రాజేశ్వర్, ప్రధాన కార్యదర్శి అంతోటి నాగేశ్వరరావు సెంట్రల్ కమిటీ సభ్యులు ఇరువురూ శ్రీనివాస్ ఏరియా లైసెన్స్ ఆఫీసర్ దొంత వెంకటేశ్వర్లు నాయకులు ఉద్గ రాజేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గడ్డం శంకర్, రాజ్ కె. రాజేష్, సంజోష్, బి.బాలకిషన్, శరత్, సుభాషి, కుమార్ రాజా పాల్గొన్నారు.

తెలుగు రాష్ట్రాలకు తెగులు వచ్చిందా?



తెలుగు రాష్ట్రాల సొమ్ము త్వరలోనే పక్క రాష్ట్రాలకు పంపిస్తామా?

అగ్ని ధార స్టూన్స్ వసవర్తి జిల్లా: ఆంధ్ర,తెలంగాణ రెండు రాష్ట్రాల్లో మదు మద్యం మటన్ ఏరులై పారుతుంది ప్రతి రంగంలోనూ పక్క రాష్ట్రాల వాళ్ళు పాగా వేశారు కూలిలుగా మన దగ్గరికి వలసలు వచ్చి బాగా సంపాదించి మనరాష్ట్ర సంపదను,సంపాదనను వారి స్థానిక రాష్ట్రాలకు బదిలీ చేసే ప్రయత్నంలో ఉన్నారు.ఇది ఇలాగే కొనసాగితే రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు ఆర్థికంగా దివాలా తీసే అవకాశాలు ఉన్నాయి. భవన నిర్మాణ రంగంలోనూ, మినీ పరిశ్రమలైన, రైస్ మిల్లులు, పెళ్ళి బట్టలు,బట్టలవ్యాపారాలు, గోల్డ్ వ్యాపారాలు, ఒకటి కాదు అన్ని రంగాలలో యజమానులు గాను, కూలిలుగాను రాజస్థాన్,బీహార్ ఒరిస్సా, ఛత్తీస్ గడ్, ఉత్తరప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల ప్రజలు తమకు నైపుణ్యం ఉన్న అన్ని రంగాలలో ప్రస్తుతానికి ముందంజలో కొనసాగుతున్నారు.వారు మ్యాన్ డిలా రూపాంతరం చెందుతుంటే మన తెలుగు రాష్ట్రాల యువత ముందుకు బానిసై సమయాన్ని వృధా చేస్తూ సంపదను కోల్పోతూ సుఖమైన జీవితానికి అలవాటు పడి తమకు నచ్చిన పార్టీల జెండాను మోస్తూ జీవితాలను నాశనం చేసుకోవడం కాకుండా రాష్ట్రాల దివాలా తీయడానికి కారణం అవుతున్నారు. ప్రభుత్వాలు మేధావులు యువత ఇప్పటికైనా స్పందించి తెలంగాణ ఆంధ్రాలో ఉన్న వ్యవసాయ రంగంలో గానీ పారిశ్రామిక రంగంలోని విద్యా రంగంలో గానీ స్థానికులకు అవకాశాలను కల్పించి, యువతకు సరైన శిక్షణ ఇచ్చి స్థానికేతర్ల పై ఆధారపడకుండా మన రాష్ట్రాల సంపదను కాపాడుకోవాలని మన యువత వైపున రంగంలో ముందంజలో ఉండాలని ప్రయత్నం చేద్దాం.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొంది ప్రజాసేవ చేసే భాగ్యం అందరికీ దక్కదు.

అలాంటి అవకాశాన్ని పొందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు నిబద్ధతతో ప్రజాసేవ చేయాలి. నాయబ్ తాహసిల్దార్ శ్రీకాంత్ రావు పదవి

విరమణ సభలో జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీ ఆర్.ఎస్. సురభి
 అగ్ని ధార స్టూన్స్ వసవర్తి జిల్లా: ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొంది ప్రజాసేవ చేసే భాగ్యం అందరికీ దక్కదని, అలాంటి అవకాశాన్ని పొందిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు నిబద్ధతతో ప్రజాసేవ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.ఎస్. సురభి అన్నారు. జిల్లా రెవెన్యూ విభాగంలో ప్రస్తుతం ఐ సెక్టర్ సూపరిండెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న నాయబ్ తహసిల్దార్ బి.కె. శ్రీకాంత్ రావు ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా దంపతులకి ఘనంగా సన్మాన కార్యక్రమాన్ని శనివారం కలెక్టర్ ఆఫీస్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.ఎస్. సురభి తో పాటు ఆదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ జి వెంకటేశ్వర్లు, ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు యాదయ్య సహా శ్రీకాంత్ రావు కుటుంబ సభ్యులు, సన్నిహితులు, సహోద్యోగులు హాజరయ్యారు. ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ రావుని కలెక్టర్, ఆదనపు కలెక్టర్ తోపాటు, సన్నిహితులు, సహోద్యోగులు కాలువాలతో సత్కరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగం పొంది ప్రజాసేవ చేసే అర్హులం అందరికీ ఉండదని, ఆ అవకాశం దక్కిన వారు దాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని సేవ చేయాలని అన్నారు. ప్రస్తుతం ఉద్యోగ విరమణ పొందుతున్న శ్రీకాంత్ రావు తన ఉద్యోగాన్ని క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత, అంకితభంతో నిర్వహించారన్నారు. శ్రీకాంత్ రావు నుండి వచ్చే పైల్ ఏదైనా తెలుగు భాషలో చాలా స్పష్టంగా ఉంటుందని, చాలా మంచి నైపుణ్యత, అనుభవం



కలిగిన ఉద్యోగి అని కొనియాడారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా అల్లీ ఇన్వెస్టిగానిటీ వచ్చే బాధితులతోనూ ఆయన ఎంతో మృదులపూర్వకంగా నడుచుకుంటారని, సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తారని చెప్పారు. పెండింగ్ ఫిర్యాదుల స్టేటస్ ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ చేస్తూ ఉంటారని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఆయన ఉద్యోగ విరమణ పొందుతున్నారని చెప్పడం బాధగానే ఉందని అన్నారు. శ్రీకాంత్ రావు ఉద్యోగ విరమణ తర్వాత తన తదుపరి జీవితాన్ని ఆనందంగా గడపాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలియజేశారు. ఆదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ మాట్లాడుతూ శ్రీకాంత్ రావు చాలా మృదులపూర్వకంగా ఉన్నారు. ఆయనకు అన్ని విషయాల పైన అవగాహన ఉందని అన్నారు. ప్రజావాణి ఆర్టికల్ ను పరిష్కరించడంలో కీలకంగా వ్యవహరించారన్నారు. ఆదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు యాదయ్య మాట్లాడుతూ శ్రీకాంత్ రావు సమయపాలన కలిగిన వ్యక్తి అని, ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా ఆయనకు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారని చెప్పారు. వీరితోపాటు కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన వారంతా శ్రీకాంత్ రావు విధుల్లో భాగంగా చేసిన ప్రజాసేవ గురించి కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ఏవో భాను ప్రకాష్, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, ఆర్టివో సుబ్రహ్మణ్యం, వసవర్తి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ రావు సన్నిహితులు, పాత్రికేయులు, సహోద్యోగులు, రెవెన్యూ ఉద్యోగులు, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజినెస్

కీలక రంగాల మందగమనం

దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థలో మందగమనం స్పష్టమవుతోంది. అత్యంత కీలకమైన ఎనిమిది మౌలిక వసతుల రంగాల ఉత్పత్తి పడకపోయింది. 2025 ఫిబ్రవరిలో మౌలిక వసతుల రంగాలు ఉత్పత్తి పెరుగుదల ఏకంగా 2.9 శాతానికి పరిమితమయ్యాయి. ఇది ఐదు నెలల కనిష్ట స్థాయి కావడం గమనార్హం. గతేడాది సెప్టెంబర్ లో అత్యల్పంగా 2.4 శాతం వృద్ధి చోటు చేసుకుంది. 2024 ఇదే ఫిబ్రవరిలో 7.1 శాతం వృద్ధి నమోదయ్యింది. వాణిజ్య పరిశ్రమల మంత్రిత్వ శాఖ శుక్రవారం విడుదల చేసిన గణాంకాల ప్రకారం.. ఏడాదికేడాదితో పోల్చితే గడిచిన ఫిబ్రవరి మాసంలో బొగ్గు (1.7 శాతం), రిఫైనరీ ఉత్పత్తులు (0.8 శాతం), ఉక్కు (5.6 శాతం), విద్యుత్ (2.8 శాతం) వంటి రంగాల్లో ఉత్పత్తి క్షీణించింది. మరోవైపు ఎరువులు, సిమెంట్ రంగాలు వరుసగా 10.2 శాతం, 10.5 శాతం చొప్పున వృద్ధితో మెరుగైన పనితీరును కనబర్చాయి. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్ నుంచి ఫిబ్రవరి కాలంలో కీలక రంగాల ఉత్పత్తి 4.4 శాతానికి పరిమితమయ్యింది. ఇంతక్రితం ఏడాది ఇదే సమయంలో 7.8 శాతం రికార్డ్ వృద్ధి చోటు చేసుకుంది. ఈ ఎనిమిది రంగాలు మొత్తం దేశ పారిశ్రామిక ఉత్పత్తి సూచీలో 40.27 శాతం వాటాను కలిగి ఉన్నాయి. అధిక ధరలు, నిరుద్యోగం, ప్రజల ఆదాయాలు తగ్గడం తదితర పరిణామాలు వస్తు దిమాండ్ ను దెబ్బతీస్తున్నాయి. దీంతో కొనుగోళ్లు తగ్గుతున్నాయి. ఈ ప్రభావం కీలక మౌలిక వసతుల రంగాల ఉత్పత్తిపై ప్రభావం చూపుతున్నాయని తెలుస్తోంది. పరిస్థితులు ఇలాగే కొనసాగితే భవిష్యత్లో పరిశ్రమలు, ఉపాధి మరింత దెబ్బతినే అవకాశాలున్నాయి.



గోల్డ్ మరో ఆల్టైం రికార్డు

పసిడి ధరలు సరికొత్త జీవితకాల రికార్డు గరిష్ఠానికి ఎగబాకాయి. ఢిల్లీ మార్కెట్లో 99.9 శాతం స్వచ్ఛత బంగారం 10 గ్రాముల ధర శుక్రవారం రూ.1,100 పెరిగి రూ.92,1508 చేరింది. 99.5 శాతం స్వచ్ఛత లోహం కూడా అదే స్థాయిలో పెరిగి రూ.91,7008 చేరుకుంది. గోల్డ్ రేట్లు పెరగడం వరుసగా ఇది మూడో రోజు. కిలో వెండి సైతం రూ.1,300 పెరుగుదలతో రూ.1,03,000 ధర పలికింది. అంతర్జాతీయంగా వీటి ధరలు పెరగడం ఇందుకు ప్రధాన కారణం. ఇంటర్నేషనల్ స్వాగ్ట్ మార్కెట్లో ఔస్ (31.10 గ్రాములు) గోల్డ్ 3,086.08 డాలర్లకు చేరగా.. కామెక్స్ గోల్డ్ ఫ్యూచర్స్ కాంట్రాక్టు రేటు సరికొత్త రికార్డు గరిష్ఠం 3,124.40 డాలర్లకు ఎగబాకింది. స్వాగ్ట్ నిల్వ 34.42 డాలర్లకు పెరగగా.. కామెక్స్ నిల్వ ఫ్యూచర్స్ కాంట్రాక్టు రేటు 35.33 డాలర్లకు చేరింది. 2024-25లో గోల్డ్ 35 శాతం అవ్: ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి రోజున (2024 ఏప్రిల్ 1) రూ.68,420 పలికిన 10 గ్రాముల బంగారం.. గడిచిన ఏడాది కాలం లో రూ.23,730 (35 శాతం) పెరిగింది. ఫెడ్ రిల్వే తగ్గింపు, అంతర్జాతీయ ఖాళీక రాజకీయ ఉద్వికృతలతోపాటు తాజాగా ట్రంప్ సుంకాలు గోల్డ్ ర్యాటికి కారణమయ్యాయి. ట్రంప్ సుంకాలతో ముస్యండు ఆర్థిక అనిశ్చితులు మరింత తీవ్రతరమయ్యే అవకాశాలున్నాయి. ఇందుకుతోడు, అమెరికా మళ్లీ ఆర్థిక మాంద్యంలోకి



జారుకోవచ్చన్న అంచనాలూ ఉన్నాయి. ఇదే గనక జరిగితే, బంగారం, వెండి ధరలు మరింత ఎగబాకడం ఖాయమని బాలియన్ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. ఈ ఏడాది చివరి నాటికి ఔస్ గోల్డ్ 3,300 డాలర్లకు చేరుకోవచ్చన్న అంచనాలున్నాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఔస్ గోల్డ్ 3,300 డాలర్లకు చేరితే, దేశీయంగా తులం మేలిమి బంగారం రూ.లక్ష దాటి అవకాశాలున్నాయి.

ఏటీఎం వైపు వెళ్ళారో.. బాదుడే

బ్యాంకింగ్ వినియోగదారులపై మరో భారం పడనుంది. నగదు ఉపసంహరణ లేదా ఇతర సేవల కోసం ఇక నుంచి పరిమితి మించి ఏటీఎం వినియోగిస్తే ఒక్కక్క లావాదేవీపై రూ.23 చొప్పున భారం పడనుంది. ఈ మేరకు వినియోగదారులపై ఛార్జీల బాదుడుకు బ్యాంకులు ప్రతిపాదించగా అందుకు భారత రిజర్వ్ బ్యాంకు అనుమతించింది. వచ్చే మే నెల 1వ తేదీ నుంచి పెరిగిన ఛార్జీలు అమల్లోకి రానున్నాయి. సాధారణంగా కస్టమర్లకు ఒక నెలలో సొంత బ్యాంకు ఏటీఎం నుంచి ఐదు లావాదేవీలు (నగదు, బ్యాలెన్స్ ఎంకైర్లీ, మినీ స్టేట్మెంట్) ఉచితంగా పొందొచ్చు. అదే వేరే బ్యాంకు ఏటీఎం నుంచి అయితే మెట్రో ప్రాంతాల్లో 5 లావాదేవీలు, ఇతర ప్రాంతాల్లో 3 లావాదేవీలకు అనుమతిస్తారు. ఈ పరిమితి దాటితే లావాదేవీ రుసుము చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఒక్కో లావాదేవీకి రూ.21 చొప్పున ఖాతాదారుల నుంచి రుసుము వసూలు చేస్తున్నారు. ఆర్బిఐ తాజాగా అనుమతించిన నేపథ్యంలో ఆ మొత్తం రూ.23కి పెరగనుంది. బ్యాంకింగ్ సేవల్లో ఒకప్పుడు విప్లవాత్మకంగా భావించిన ఏటీఎంలు.. డిజిటల్ చెల్లింపుల పెరుగుదలతో సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్నాయి. అయితే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోనూ, ఇంటర్నెట్ సేవలందని ప్రాంతాల్లోనూ నేటికీ ఎదిరిపోలే కీలకం. తాజా ఫీజు పెంపు నేపథ్యంలో గ్రామీణ ప్రజలపై ఆర్థిక భారం పడనుంది.



ఇందులో ఎలాంటి మార్పు లేదు.. ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ నోటిఫికేషన్ జారీ!

కేంద్ర ప్రభుత్వ చిన్న పొదుపు పథకాలు పోస్టాఫీసు పథకాలు, కొన్ని పథకాలు వాణిజ్య బ్యాంకులలో కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి. పీపీఎఫ్, సుకస్య సమ్మర్ది యోజన, పోస్ట్ ఆఫీస్ టైమ్ డిపాజిట్, పోస్ట్ ఆఫీస్ ఆర్డీ, కిసాన్ వికాస్ పత్ర మొదలైన పథకాలు జారీకాల్లో ఉన్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం రాబోయే త్రిమాసికానికి వివిధ చిన్న పొదుపు పథకాల వడ్డీ రేట్లను ప్రకటించింది. 2025 ఏప్రిల్ నుండి జూన్ వరకు ఉన్న త్రిమాసికానికి పీపీఎఫ్, పోస్ట్ ఆఫీస్ ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్స్ సహా వివిధ చిన్న పొదుపు పథకాలకు మునుపటి వడ్డీ రేటును కొనసాగించాలని నిర్ణయించింది. వరుసగా ఐదు త్రిమాసికాలకు లాగా వడ్డీ రేటులో మార్పు జరగలేదు. ఏప్రిల్ 1, 2024 నుండి జూన్ 30, 2025 తో ముగిసే ఈ సంవత్సరం మొదటి త్రిమాసికానికి వివిధ చిన్న పొదుపు పథకాలపై వడ్డీ రేట్లలో ఎటువంటి మార్పు లేదు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం నాల్గవ త్రిమాసికంలో ఉన్న రేట్ల కొనసాగుతాయని ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్ లో పేర్కొంది. కేంద్ర ప్రభుత్వ చిన్న పొదుపు పథకాలు పోస్టాఫీసు పథకాలు, కొన్ని పథకాలు వాణిజ్య బ్యాంకులలో కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి. పీపీఎఫ్, సుకస్య సమ్మర్ది యోజన, పోస్ట్ ఆఫీస్ టైమ్ డిపాజిట్, పోస్ట్ ఆఫీస్ ఆర్డీ, కిసాన్ వికాస్ పత్ర



మొదలైన పథకాలు జారీకాల్లో ఉన్నాయి. సుకస్య సమ్మర్ది యోజన అత్యధిక వడ్డీ రేటును కలిగి ఉంది. వివిధ చిన్న పొదుపు పథకాల వివరాలు, వాటి తాజా వడ్డీ రేట్లు ఇలా ఉన్నాయి. పోస్టాఫీసులో తెలివిన పొదుపు ఖాతాలో ఉన్న దబ్బుపై వచ్చే వడ్డీని సేవింగ్స్ డిపాజిట్ రేటు అంటారు. సీనియర్ సిటిజన్స్ సేవింగ్స్ స్కీమ్ అనేది ఐదు సంవత్సరాలలో మెచ్చూరిటీ చెందే ఏకమొత్తం పెట్టుబడి పథకం. పెట్టుబడిదారులు కోరుకుంటే ఈ కాలాన్ని మూడు సంవత్సరాలు పొడిగించే అవకాశం ఉంది. కిసాన్ వికాస్ పత్ర కూడా ఏకమొత్తం పెట్టుబడి, 124 నెలల పరిపక్వత వ్యవధి కలిగి ఉంటుంది. సుకస్య సమ్మర్ది యోజన, పబ్లిక్